



# ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 10 (11175)

Вторник, 27 января 2004 года

Газета издается с 1933 года

**Организатор конкурса МКП УК ОКС администрации г. Осинники сообщает о проведении конкурса по отбору подрядчиков на обслуживание жилого фонда с 27.01.04 г.**

**Информацию о проведении конкурса узнавать по адресу: г. Осинники, ул. Гагарина, 8 (юр. отдел), ежедневно с 14.00 до 16.00. Контактный телефон: 5-39-40.**

**Прием заявок на участие в конкурсе заканчивается 26.02.04 г.**

## ПРЕДУ- ПРЕЖДЕНИЕ

**ПАССАЖИРСКИЙ** автобус маршрута N 164 Новокузнецк - Высокий крайне необходим жителям поселка. Им пользуются те, кто учится или работает в соседнем городе, а таковых очень много. Тем не менее, дальнейшее существование маршрута поставлено под угрозу. Дело в том, что подростки из поселка то и дело наносят ущерб транспортным средствам. В ноябре прошлого года директор Новокузнецкого МПАТП Ю. Г. Зяблицкий уже обращался в администрацию поселка с просьбой принять меры.

Несмотря на принимаемые меры, хулиганские действия не прекращаются, о чём Ю. Г. Зяблицкий на днях вновь обратился в администрацию. В течение только полумесяца у одного автобуса был оторван задний бампер, а у другого разбиты плафоны задних фонарей. Директор автопредприятия предупреждает, что если подобные факты будут и впредь повторяться, то руководство МПАТП будет вынуждено ограничить движение автобусов по маршруту N 164.

Л. СВЕТЛОВА.

**УПРАВЛЕНИЕМ** образования администрации города Осинники поддержана и проводится областная акция «Теплый дом».

61 воспитанник интернатных учреждений города из 139 (44%) во время зимних каникул проживал в семьях граждан, причем 22 человека жили в семьях в течение двух недель, остальные от 1 до 5 дней.

Большая часть воспитанников интернатных учреждений были гостями в семьях родственников - 32 ребенка. В семьях сотрудников интернатных учреждений были приглашены 23 ребенка.

Из 65 воспитанников специальной (коррекционной) школы-интерната N 4 35 детей также прошли часть зимних каникул в семьях. По сложившейся традиции, сотрудники интерната приглашают на зимние каникулы своих воспитанников в гости.

\*\*\*  
**ЦЕНТР** социального обслуживания граждан по-жилого возраста и инвалидов переехал в новое помещение. Теперь он располагается в бывшем здании детской музыкальной школы N 20. Преимущества переезда бесспорны: площадь помещения увеличилась на треть, соответственно увеличилась и площадь для отделения дневного пребывания этого учреждения, что очень важно. Кроме этого, теперь и сам центр, и мастерские бытового обслуживания, и отделение дневного пребывания - в одном здании. Коллектив благодарен главе города П. П. Дочеву за решение их проблемы. Теперь работники центра смогут осуществить многие планы на будущее, тем более что определенные наработки есть. С июня 2003 года в центре работает медико-социальная служба, а сотрудники готовятся открыть кабинет для инвалидов и пожилых людей.

Также в центре СОН руководство будет представлять помещение для хора, который существует у них уже давно.

\*\*\*  
**22** специалиста образовательных учреждений города были награждены нагрудным знаком «Почетный работник общего образования РФ». В этой связи в адрес награжденных пришла телеграмма от депутата Государственной думы С. Неверова с добрыми пожеланиями лучшим педагогам Осинников. По окончании приятной для обеих сторон церемонии глава города П. Дочев предложил обсудить проблемы осинниковских учреждений образования.

\*\*\*  
**ХЛЕБ** первого сорта в перечне продукции, в от-

### Пресс-релиз

## Цена на хлеб расти не будет

ношении которой осуществляется государственный контроль на территории Кемеровской области, стоит под номером один. В нашем городе это хлеб «Исток», цена на который составляет 4 руб. 80 коп. Естественно, что для ОАО «Осинникихлеб» выпуск столь недорогой продукции налагает определенные затраты. Мука на этот вид продукции приобретается по сниженным ценам из губернаторского фонда, однако затраты на перевозку из Анжеро-Судженска делают сырье дороже, тем не менее цена на хлеб «Исток» подниматься не будет. По прежним ценам горожане смогут покупать булочки, широкий ассортимент которых хлебокомбинат по-прежнему выдерживает, собираясь в ближайшее время запустить в производство еще четыре новых вида сдобы.

\*\*\*  
**В** целях профилактики безнадзорности, правонарушений среди подростков и предупреждения негативного влияния на психику детей посещения компьютерных игровых залов, администрация Кемеровской области издала распоряжение «Об ограничении времени пребывания несовершеннолетних в компьютерных клубах и игровых залах». В свою очередь, глава города П. П. Дочев подписал распоряжение, в котором говорится, что лицам, не достигшим 18-летнего возраста, запрещается находиться в компьютерных игровых залах с 22.00 до 8.00. Выполнение этого распоряжения проверили сотрудники ГОВД, УСЗН, отделов по делам несовершеннолетних, по делам малолетних администрации города, провели рейд. Результатом рейда стало задержание восьми подростков, находящихся в одиннадцатом часу вечера в помещении клуба «Невада», откуда они были доставлены в подразделение по делам несовершеннолетних для дальнейшего разбирательства. Подобная работа будет проводиться еженедельно.

\*\*\*  
**В** ОГТК состоялась встреча студентов с представителями общественной организации «Жители блокадного Ленинграда». Повод для встречи - 60-летие снятия блокады Ленинграда. Этой дате было посвящено городское мероприятие, которое прошло 22 января в городском музее.

Пресс-служба  
главы города Осинники.

## Это настоящие мастера

За время ремонта профилактория шахты «Капитальная» мне пришлось встретиться с разными людьми. Одни приходили, так сказать, сорвать рубль, другие без особого желания работать. В связи с этим пришлось без сожаления со многими расстаться.

Однако мне повезло. Я встретил замечательных людей, настоящих мастеров своего дела. Это бригада сварщиков участка ТВК (тепловой доканал).

Несмотря на морозы, эти люди работали по 9 - 10 часов до самых потемок. Порой руки прилипали к металлу, но люди продолжали работу, восстанавливая водопровод и систему отопления. От взгляда на них сжалась сердце. По 10 часов на улице, да еще в холодной, сырой транше, - это не шутки. Работники профилактория, что вели малярные работы внутри помещения, отгревали сварщиков горячим чаем. Огромное спасибо бригаде, а также начальнику участка ТВК С. Б. Симоновой за ту работу, которую они проделали.

Конечно, без финансовой поддержки директора шахты Ю. Г. Кулиша и председателя профкома П. И. Гуляра, без их непосредственного участия эта работа была бы невозможна. Надо сказать, что в ремонте профилактория принимали участие начальник ЭМС ш. «Осинниковская» Н. И. Юношев, начальник участка ТВК С. Б. Симонова, директор ЖКС «Сервис» С. А. Черкасов, главный инженер ТВК А. В. Балвинов. Благодаря этим людям профилакторий был отремонтирован в кратчайшие сроки и готовится принять новую группу отдыхающих.

А. РАСПОНАМАРЕВ,  
директор санатория.

## КОЛЛЕКТИВНОЕ ОБРАЩЕНИЕ К ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ВЛАДИМИРУ ВЛАДИМИРОВИЧУ ПУТИНУ «О НАРУШЕНИИ ПРАВ ГРАЖДАН ПРИ ПРОВЕДЕНИИ ПЕНСИОННОЙ РЕФОРМЫ»

**В** сегодняшней ситуации самому рабочему, если он даже сильно постараётся, защитить себя не удастся. Профсоюз на данный момент - единственная организация, обладающая реальными правами и возможностями для улучшения вашей жизни и условий труда.

Кто-то сказал: «Объединенная сила граждан всегда окажется более способной обеспечить общественное благосостояние народа, нежели правительственные власти».

Обеспеченная старость может быть только у тех, кто сам себе ее обеспечил.

**Уважаемый Владимир Владимирович!**

В соответствии со статьей 33 Конституции РФ, обращаемся к Вам с предложением принять меры по прекращению массовых нарушений прав граждан, закрепленных в Конституции Российской Федерации, происходящих в связи с проведением в стране пенсионной реформы.

1. Под понятие государственной пенсии подпадает лишь базовая часть трудовой пенсии. Эта часть трудовой пенсии не соответствует прожиточному минимуму и неспособна в настоящее время обеспечить не только достойное существование пенсионеров, но и в целом его право на жизнь.

2. Условия расчета, индексации и выплаты трудовых пенсий не соответствуют Конституции ввиду дискриминации пенсионных прав значительного числа граждан.

В частности, с 2003 года требуется больший, чем необходимый ранее, трудовой стаж, дающий право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости для работников, занятых на подземных горных работах, и для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях.

3. Верхний предел трудовой пенсии определен вне зависимости от того, сколько и как человек трудился. Люди, получавшие ранее заработную плату разной величины, но имеющие одинаковый стаж, получают одинаковую пенсию.

В результате таких изменений пенсионного законодательства сотни тысяч людей не получили и не получат пенсию, на которую они имели право и рассчитывали, строя свою трудовую биографию, выбирая место работы и профессию с учетом норм прежнего пенсионного законодательства.

Вместе с тем сегодня в России фактически сложились две параллельные пенсионные системы. Одна система для «элиты» - государственных чиновников и служащих. Другая система - для простых россиян.

«Элита» получает свои пенсии на основании отдельного пенсионного закона. По нему государственные пенсии за выслугу лет получают чиновники и служащие всех рангов. Для «элиты» существуют привилегии и в части пенсионных начислений. Размер пенсии устанавливается в процентах от среднемесячного заработка без ограничительных коэффициентов. Чиновник и служащий полу-

чают пенсию больше в два - два с половиной раза, чем его ровесник, статуса «госслужащий» лишенный.

Такая «реформа» не достигает своей цели, поставленной Вами как Президентом страны, - добиться повышения уровня жизни людей, гарантить обеспеченной старости.

Мы не против того, чтобы чиновники получали большие пенсии. Мы за то, чтобы в стране существовала единая система начисления и индексации пенсий.

В Конституции Российской Федерации сформированы важнейшие положения о правах граждан в правах всех граждан России.

Обращаемся к Вам с предложением принять меры по восстановлению действия Конституции Российской Федерации, прекращению отмены и умаления ранее установленных пенсионных прав граждан и обеспечить равные права граждан при проведении пенсионной реформы в стране.

Обращение принято на заседании совета представителей НПГ России (16 декабря 2003 года).

Желающих поддержать Обращение просим прийти в НПГ г. Осинники (ул. Советская, 6) до 15 февраля.

## ЗАСЛОН

**ЦЕНТР** контроля качества и сертификации лекарственных средств, созданный на основе распоряжения администрации Кемеровской области, - это одно государственное учреждение, призванное стоять на охране нашего с вами здоровья. Две испытательные лаборатории (одна в Кемерове, другая в Новокузнецке) будут проводить анализ лекарственных средств любых производителей. Таким образом, поставлен еще один заслон на пути фальшивых и недоброкачественных лекарственных препаратов.

Л. СВЕТЛОВА.

## Житейские страсти Где ты, пострадавший в смоляной драме?

ЭТО было в 60-х годах на подъездных путях погрузочно-транспортного управления ст. Малиновка. В то время я работал дежурным по станции. Однажды во второй половине дня, около 14 часов, отправив поезд с углем с подъездных путей на ст. Малиновка, я возвращался в свой вагончик, в котором располагалась наша станция. Слышу взволнованные голоса ребятишек. В те времена шло бурное строительство шахт, поселка и промежутки между путями были завалены лесом, пиломатериалами, оборудованием. Я перелез через завал леса и увидел страшную картину.

Прошло 40 лет, но и сейчас при одной мысли про это мураски по коже бегут. В яме, которую было вылито несколько специальных вагонов смолы, отливающей на солнце зловещим зеленоватым цветом, лежал пацаненок лет десяти. А вокруг этой ямы бегали и взволнованно кричали ребятишки. Ноги, руки и половина лица у мальчишек уже были в смоле. Только рот у него был снаружи. Но он не кричал, наверное устал кричать.

Яма была большая. Примерно 6 на 10 метров, по длине вагона для удобства слива смолы. Я набросал стоек, досок вокруг мальчика, чтобы безопаснее было добраться до него. Потом, засучив брюки, я прошел к мальчику, а ребятишкам сказал, чтобы они позвали взрослых.

Я стал вытягивать мальчишку из смолы. Но вытягивая его, сам постепенно утопал в смоле. Наконец появилась помощь. Мужики стали кидать мне под ноги затяжки. Я боялся изувечить мальчика, вытягивая его из смолы.

**МНОГО** талантливых людей родила сарбалинская земля. Есть здесь свои ученые, заслуженные врачи и учителя. Есть даже человек из числа отряда космонавтов. Есть поэты, художники, а вот писателя, к сожалению, ни одного. Видно, не родился еще. А если это случится, то, надеюсь, обязательно будет написана книга о Сарбале. О чем она будет? Конечно, о замечательных людях, которые здесь когда-то жили и живут сейчас. О речке Сарбалинке, что прежде была полноводной, большой, о тайге, что подступала прямо к железной дороге. Думаю, интересной получилась бы книга и о первых переселенцах. Прошлым летом археологи вели в этих местах раскопки. В числе интереснейших находок было что-то вроде гончарной мастерской, относящейся к 13 - 14 векам.

История - интереснейшая штука, а потому сарбалинцы относятся к ней с большим уважением. Вот историческая справка, что хранится в краеведческом музее школы N 8. «В 1890 году в Сарбалае появились первые переселенцы из числа шорцев - Киштеевы, Комзычаковы, Отконовы...» Интересно, из каких краев они пришли? Откуда здесь появились? Что им здесь приглянулось? Нетронутая и непуганая тайга? Полноводные, рыбные реки? Не узнать нам сегодня этого. А жаль.

Не знали тогда люди о необходимости

**НИКТО** не будет оспаривать тот факт, что без здоровых зубов не может быть красивой улыбки, а больные зубы лишают нас чувства уверенности в себе. Уход за зубами и полостью рта - одно из мероприятий личной гигиены каждого человека.

Стоматологи единодушно утверждают, что осматривать зубы с профилактической целью нужно 2 раза в год, советуют ограничить сахар, кондитерские изделия, сдобу, а заканчивать трапезу яблоком или несколькими кружочками моркови. Сырые овощи и фрукты не только механически очищают промежутки между зубами, но и вызывают усиление слюноотделения, что способствует удалению остатков пищи.

Зубы нужно чистить 2 раза в

## Советует врач ЧТОБ СМЕЯЛСЯ РОТОК

день, а если есть возможность, то и 3 раза: после завтрака, после обеда и перед сном. Делать это следует бережно, но достаточно интенсивно. Сначала чистят зубы верхней челюсти в направлении сверху вниз, нижние - снизу вверх, затем в горизонтальном направлении. Особенно тщательно нужно очищать внутреннюю поверхность передних зубов нижней челюсти, щечную сторону коренных зубов верхней челюсти, межзубные промежутки, так как зубной камень чаще всего «любовывает» именно эти участки.

Щетку лучше выбирать синтетическую, она более гигиенична, и менять ее на новую через 2 - 4 месяца. После применения щетки следует промыть и поставить в стакан щетинками вверх.

В дополнение к этому для очистки зубов используют жевательную резинку (после еды на 10 минут), зубочистки, специальные шелковые нити.

Хорошо чистить зубы неделю фторсодержащей пастой, 3 - 4 недели - обычной. Фтор укрепляет твердые ткани зубов. Не забывайте, что он содержится в све-

жезаваренном чае, салате, картофеле, орехах, барабане.

Для профилактики пародонтиза (кровоточивость десен, подвижность зубов и др.) следует ежедневно массировать десны зубной щеткой. При кровоточивости десен каждое утро до завтрака полощите рот водой комнатной температуры. Делайте это тщательно, с участием мимических мышц, то есть надувая и втягивая щеки. Хватит терпения - используйте для полоскания два стакана воды.

В общем, красота зубов зависит от образа жизни, ухода за полостью рта и регулярности посещения стоматолога.

Л. ЕВСТРАТОВА,  
врач.

## Задымила свалка

**ТРУДНО** сказать, отчего вдруг задымила городская свалка? Толи ветер раздул случайный исконо, то ли огонь выбрался из самых недр свалки. Несмотря на морозы и снегопады, свалка вдруг задымила с большой силой. Это и вызвало тревогу у жителей первого переулка улицы Горняка. В связи с этим на стол главного инженера МКП И. В. Романова легла жалоба.

В срочном порядке была создана комиссия, которая тут же выехала на объект, чтобы оценить обстановку и принять какие-то меры. И они были приняты. За участком дороги, что ведет на свалку, закреплен трактор для расчистки и подсыпки дороги. Выделена техника для планировочных работ на самом полигоне. Надо сказать, что в подобных случаях проблема возгорания решается только заливкой объекта. Поскольку на дворе зима и нет возможности заняться этой работой, решено пока заливать полигон водой, что и делается в настоящее время.

Сегодня на этом объекте делается все возможное, чтобы предотвратить возгорание. И все же надо признать, что это не решение проблемы. Понятно, городу давно необходим новый полигон, строительство которого началось еще лет десять назад. Конца строительству пока не видно. Стройка «заморожена» из-за отсутствия средств. В настоящее время глава города П. П. Дочев решает в области вопрос о выделении средств на доработку проектно-сметной документации. По всей видимости, с приходом тепла работы на новом полигоне возобновятся.

Н. НАДЕЖДИНА.

## Сбербанк срезал ставки

### Его «подвиг» готовы повторить и остальные банки

Самый народный банк, в котором лежат 65% всех вкладов россиян, решил сэкономить. Теперь он будет занимать у народа деньги дешевле. С 12 января Сбербанк ввел новые виды депозитов, ставки по которым на 1 - 2% ниже, чем были раньше.

Прежние вклады будут действовать лишь для тех, кто успел положить на них свои сбережения раньше. Но как только срок договора клиента и банка по старому вкладу закончится, им все равно придется переходить на пониженный доход.

О готовности снизить ставки заявили и другие коммерческие банки. Они всегда делали это вслед за Сбербанком - ничего особенного тут нет. Официальная инфляция в России замедляется, и занимать рубли друг у друга банки могут дешевле. Зачем же им брать деньги дороже у граждан?

Еще один сюрприз - ставки Сбербанка по вкладам до востребования в долларах впервые в России стали выше, чем в рублях. И тоже ничего удивительного. Доллар так падает, что обратно вкладчики получат свои «зеленые» в любом случае по-худевшими.

Андрей СЕДОВ.  
КП.

Вклад (в рублях)	Старые ставки	Новые ставки
До востребования	0,5%	0,1%
Срочный на 1 мес.	5%	4%
Срочный на 3 мес.	7%	5%
Срочный на 6 мес.	9%	7%
Пенсионный на 3 мес.	8%	6%
Пенсионный на 6 мес.	10%	8%
Пенсионный на 1 год	11%	10%

## Оперативная работа

С 19 декабря по 11 января Осинниковским ГОВД с целью предотвращения совершения террористических актов, а также преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия и взрывчатых веществ, проводилась оперативно-профилактическая операция «Вихрь-антитеррор». При проведении данного мероприятия особое внимание уделялось проверке мест массового скопления людей, жилого сектора и транспорта, изъятию незаконно хранящегося оружия и взрывчатых веществ, наркотиков.

За период проведения операции сотрудниками ГОВД зарегистрировано 298 преступлений и происшествий, раскрыто 166, в том числе 134 по горячим следам, задержано 4 уголовных преступника, ранено 134 пострадавших, объявленных в розыск. Выявлено 1622 административных правонарушения, проведено 3315 проверок различных объектов (квартиры, чердаки, подвалы, машины, стоянки и т. д.). Проверено 398 владельцев оружия, изъято 594 единицы боеприпасов, 4 кг взрывчатых веществ, 6 единиц холодного оружия, 290 г наркотических веществ. В целом оперативная обстановка в городе находится под контролем, принимаются все меры к пресечению и раскрытию преступлений.

Т. ПОЗДНЯКОВА,  
ст. инспектор ГОВД.

## История села

краеведческих музеев. Жили себе здесь шорцы и жили. Зверя били, рыбу ловили, туеса плели, ягоду сушили. Вместе со строительством железной дороги Новокузнецк - Таштагол пришла сюда цивилизация. Это было уже 1931 год. Я не спеша иду по краеведческому музею, что расположены в сарбалинской школе N 8, и не перестаю удивляться энтузиазму простой сельской учительницы Зои Дмитриевны Белокуровой. Благодаря ее стараниям музей хранит в своих стенах сотни редчайших экспонатов. Вот металлический колокол, что в 1931 году встретил первый железнодорожный поезд, прибывший на станцию Сарбала. А вот станичный ткацкий станок, которому более полувека.

- А это наш родовой расшитый рушник, ему уже более 200 лет. Его и по сей день на свадьбы берут, говорят, счастье приносит, - рассказывает Зоя Дмитриевна.

У каждого экспоната здесь свое место. Вот у русской печи стоит ухват, кованая сечка, что привезена из деревни Осман, рядом на комоде старинный патефон, рядом с окном стол на «коэликовых» ножках, на нем деревянная посуда, а на стене - тканые и выши-

тые ковры. Смотрю на все это и диву даюсь: мастеровые люди осваивали когда-то сарбалинскую землю. Деревянные сундуки, ткацкие половицы, выбитые будто маминой рукой оконные занавесочки - все это такое родное и до боли знакомое. Это наша уже далекая, но близкая сердцу старина. На душе стало как-то светло, спокойно и хорошо.

- Два года назад нашему музею, как и первой сарбалинской школе, исполнилось 75 лет. К этому юбилею здесь было сделано немало. Металлические стеллажи и двери сделал наш бывший ученик, ныне начальник Новокузнецкой РГТИ В. М. Новиков. Его брат Г. М. Новиков, тоже наш ученик, ныне академик и возглавляет новокузнецкий проектный институт, помог нам в первую очередь материально, за что, конечно, большое спасибо. Большую помощь в оформлении музея оказал директор новокузнецкой детской гимназии Ф. М. Килин, командир подводной лодки капитан I ранга В. И. Плотников, художник М. Е. Панов, директор ЮКПК И. Я. Шмунк, глава одного из новокузнецких районов В. И. Аверин - все они в прошлом ученики нашей школы, - продолжает Зоя Дмитриевна.

Я слушаю и не перестаю удивляться ее памяти. Она без запинки перечисляет еще десятки имен и фамилий, кто помог и помогает по сей день школьному краеведческому музею. Горько сожалеют о том, какие музейные экспонаты безвозвратно утрачены. В самом начале рождения музея здесь, оказывается, были редкие коллекции сибирских бабочек и жуков, всех пород рыб, что водились в наших реках. Были собраны все виды птиц с коллекциями яиц. Сегодня для директора краеведческого музея особую ценность представляет «Зал боевой славы». С фотографий, что расположены на стенах,глядят на нас сарбалинцы, которые ушли в первые дни на фронт. Таких добровольцев в селе было около ста человек, вернулись с войны совсем немногие. Под стеклом хранятся полевая сумка медицинской сестры, пилотка, каска, пробитая пулей, похоронки, солдатские письма-треугольники... У каждой вещи, у каждого экспоната своя военная судьба, своя дорога. А потому школьники вместе со своими учителями, с Зоей Дмитриевной занимаются поисковой работой. Благодаря этому пополняется их музей новыми документами, воспоминаниями, редкими фотографиями. Все это наша история, которую мы должны хорошо знать.

Н. ПОНОМАРЕВА.

Администрация города Осинники  
Кемеровской области  
**РАСПОРЯЖЕНИЕ**

от 21.01.2004 г.

N 25-р

**Об утверждении списков избирательных участков по выборам Президента Российской Федерации**

В связи с проведением 14 марта 2004 года выборов Президента Российской Федерации, в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьи 25 Федерального закона от 10.01.2003 г. N 19-ФЗ «О выборах Президента Российской Федерации»:

1. Утвердить списки избирательных участков, местонахождений участковых избирательных комиссий и помещений для голосования по выборам Президента Российской Федерации согласно приложению.

2. Опубликовать данное распоряжение в газете «Время и жизнь» в сроки, установленные законодательством.

Глава города Осинники П. Дочев.

Выборы Президента Российской Федерации  
Территориальная избирательная комиссия  
г. Осинники

РЕШЕНИЕ N 27/29

**Об установлении срока приема предложений по составу участковых избирательных комиссий**

На основании ст. 15 Федерального закона от 10.01.2003 г. N 19-ФЗ «О выборах Президента Российской Федерации», календарного плана, утвержденного постановлением Центральной избирательной комиссии РФ от 11.12.2003 г. N 67/593-4 территориальная избирательная комиссия **решила:**

1. Установить срок приема предложений по составу участковых избирательных комиссий с соблюдением общих условий и порядка формирования УИК с момента официального опубликования данного решения по 10.02.2004 г., до 18 часов.

2. Опубликовать данное решение в газете «Время и жизнь».

3. Опубликовать обращение по внесению предложений в состав УИК к политическим партиям, объединениям, блокам, общественным объединениям, избирателям.

Председатель ТИК В. Г. Владимиров.  
Секретарь Т. Т. Черных.

**Обращение  
территориальной  
избирательной комиссии  
г. Осинники**

Территориальная избирательная комиссия города Осинники приступает к формированию участковых избирательных комиссий по выборам Президента Российской Федерации на основе предложений политических партий, избирательных блоков, общественных объединений, избирателей по месту работы, службы, учебы, жительства.

Просим предлагать кандидатуры, имеющие опыт по организации избирательного процесса, грамотных, добросовестных и ответственных лиц.

Предложения принимаются **по 10.02.2004 г., до 18 часов**, вместе с персональным соглашением кандидата в члены участковой избирательной комиссии по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. N 44.

Территориальная избирательная комиссия  
г. Осинники.

**СПИСОК ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ, МЕСТОНАХОЖДЕНИЙ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ И ПОМЕЩЕНИЙ ДЛЯ ГОЛОСОВАНИЯ ПО ВЫБОРАМ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 821 -  
ЗАГС, т. 4-29-72.**

Численность избирателей - 2784 человека.  
Ул. Вишневая, ул. Водоносная с пер.; ул. Воронежская, ул. Чайковского, ул. Красная Орловка; ул. Революции, 25, 27, 31, 33, 35, 37; ул. Ефимова, 2, 4, 28, 30, 32, 34, 38, 40, 40/1, 40/2.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 822 -  
ПУ N 60, т. 4-54-35.**

Численность избирателей - 2683 человека.  
Ул. Ефимова, 1, 3, 8/1, 8/2, 9, 22, 24, 24/1, 24/2; ул. Победы, 39, 41, 42, 46, 48, 50, 52, 54.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 823 -  
здание ОШСУ, т. 4-38-26.**

Численность избирателей - 2745 человек.  
Ул. Ефимова, 10, 10а, 11, 12, 12а, 13, 14, 15, 16, 18, 20; ул. 50 лет Октября, 22, 22а, 26, 28; ул. Победы, 35, 37, 39а.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 824 -  
школа N 35, т. 4-34-34, 4-34-02.**

Численность избирателей - 2491 человек.  
Ул. 50 лет Октября, 17, 19, 20, 20а, 21, 23, 24, 27, 29, 31, 35, 37, 39; ул. Ефимова, 17, 19, 21.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 825 -  
школа N 31, т. 4-37-90.**

Численность избирателей - 2641 человек.  
Ул. 50 лет Октября, 9, 10, 11, 12, 12а, 13, 14, 14а, 15, 16; ул. Победы, 25, 29, 29а, 32, 33, 34, 35а, 37а, 38; ул. Весенняя, ул. Молодежная.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 826 -  
краеведческий музей, т. 4-24-93.**

Численность избирателей - 2549 человек.  
Ул. Революции, 13, 15, 17, 19, 21, 23; ул. Победы, 21, 23, 24, 26, 28, 36, 40, 44; ул. Советская, 2, 4, 6.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 827 -  
школа N 36, т. 4-24-79.**

Численность избирателей - 2624 человека.  
Ул. Советская, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 19, 21; ул. Студенческая, 13, 16, 18, 20, 22, 26; ул. Победы, 21а, 21б, 27; ул. 50 лет Октября, 2, 4, 6.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 828 -  
ОГТК, т. 5-21-69.**

Численность избирателей - 1099 человек.  
Ул. Победы, 9, 12, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 22; ул. 50 лет Руднику.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 829 -  
школа N 5, т. 5-25-84.**

Численность избирателей - 1463 человека.  
Ул. Молферма, 46; ул. Советская, 1, 3, 5, 7, 9; ул. Студенческая, 1, 2, 3, 5, 6, 7, 8, 10; ул. Революции, 3, 5, 9, 11.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 830 -  
ООО «Осинники» (база), т. 5-31-04, 5-39-18.**

Численность избирателей - 553 человека.  
Ул. Березовая, ул. Ваганова, ул. Герцена, ул. Грибоедова, ул. Зеленая с пер.; ул. Полевая; ул. Шурак с пер.; ул. Калинина с пер.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 831 -  
ПУ N 45, т. 5-48-13.**

Численность избирателей - 1681 человек.  
Ул. Победы, 5, 6, 8, 10, 10а; ул. Королева, ул. Гагарина, 14 и до конца, 13 и до конца с пер.; ул. Кирова, 25 - 67 и все индивидуальные дома; 1 - 2-й пер. Кирова, ул. Горняка, 34 и до конца, 33 и до конца с пер.; ул. Мичуринса с пер.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 832 -  
школа N 3, т. 5-29-52.**

Численность избирателей - 942 человека.  
Ул. Гагарина, 2 - 10, 1 - 5; ул. Болотная с пер.; ул. Еловая, ул. Жданова, ул. Кожедуба, ул. Нижняя Площадка, ул. Серова, ул. Крупской с пер.; Магистральный проезд, ул. Подгорная; ул. Кирова, 66 - 80.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 833 -  
межшкольный учебно-производственный  
комбинат, т. 5-49-15.**

Численность избирателей - 1537 человек.  
Ул Кирова, 7 - 13, 28 - 30, 40 - 64; ул. Комсомольская с пер.; ул. Горняка, 1 - 31, 2 - 32 ; ул. Красноармейская с пер.; ул. Совхозная, ул. 1 - 4-я Северная, ул. 7-я Штольня, ул. Глинки, ул. Мусоргского, ул. Луначарского.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 834 -  
школа N 32, т. 5-29-36.**

Численность избирателей - 2532 человека.  
Ул. Юбилейная, ул. Дорожная, ул. Некрасова, ул. Хабаровская с пер.; ул. Балластная с пер.; ул. Володарского, ул. Путевая, ул. Туликова, ул. Челюскина с пер.; ул. Чернышевского, ул. Береговая с пер.; ул. Безымянная, ул. Иркутская, ул. Читинская, ул. Цветочная с пер.; ул. Вокзальная с пер.; ул. Сеновальная с пер.; ул. Свердлова с пер.; ул. Тракторная с пер.; ул. Волочаевская, ул. П. Морозова, ул. М. Горького с пер.; ул. Станционная, пер. Логовой, ул. Добролюбова, ул. Интегральная с пер.; ул. Огородная, ул. Школьная с пер.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 835 -  
МП «Трамвайное управление», т. 5-26-36.**

Численность избирателей - 1486 человек.  
Ул. Железнодорожная, ул. Кирова, 2 - 26; ул. Нагорная, ул. Мостовая, ул. Новостройка, ул. Тобольская; ул. Фрунзе с пер.; ул. Шоссейная, ул. Ленина, 1 - 63, 2 - 70.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 836 -  
школа N 1, т. 5-29-70.**

Численность избирателей - 1056 человек.  
Ул. Белинского, ул. Дзержинского, ул. Котовского, ул. Орджоникидзе с пер.; ул. Суворова с пер.; ул. Пионерская, ул. Буденного с пер.; ул. Тельмана, ул. Крутая, ул. Ленина, 65 - 123, 72 - 106, ул. 2-я Нагорная.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 837 -  
ДК «Октябрь», т. 5-31-58, 5-23-11.**

Численность избирателей - 1791 человек.  
Ул. Партизанская с пер.; ул. Ключевая с пер.; ул. Куйбышева, 1 - 31, 2 - 12; ул. Луговая, ул. Урицкого; ул. Базарная, ул. Ермака, 2 - 44 (четная сторона), ул. Первогорная с пер.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 838 -  
школа N 4, т. 5-29-60, 5-39-42.**

Численность избирателей - 1002 человека.  
Ул. Куйбышева, 24 и до конца, 33 и до конца с пер.; ул. Разина, ул. Промышленная, ул. Пархоменко, ул. Пролетарская, ул. Радищева, пер. Фурманова, ул. Чапаева, ул. Щорса, пер. Толбухина, ул. Большничный Городок, ул. 2, 3, 4-я Большничная, ул. Ермака, нечетная сторона, 50 и до конца; ул. Пугачева с пер.; ул. Малый Кандалеп с пер., ул. Пригорова с пер., ул. Еланской.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 839 -  
школа N 16, т. 5-32-01.**

Численность избирателей - 1500 человек.  
Ул. Кузбасская, ул. Чкалова, ул. Белякова, ул. ЦЭММ, ул. Ленина, 125 и до конца, 108 и до конца; ул. Веселая Горка, ул. Зеленый Лог с пер.; ул. Павлова с пер.; ул. Попова, ул. Заречная, ул. Менделеева с пер.; ул. Нестерова, ул. Первомайская, ул. 4-я Штольня с пер.; ул. Южная с пер.; ул. Байдукова, ул. Шахтерская.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 840 -  
школа N 7, т. 72-8-58.**

Численность избирателей - 677 человек.  
Ул. Восточная с пер.; ул. Дежнева; ул. Комарова, ул. Лобачевского, ул. Малиновая, ул. 40 лет Октября, ул. Песочная, ул. 9-я Штольня; 1- 2-й пер. ул. 9-я Штольня; ул. Короленко с пер.; ул. Мечникова, ул. Островского с пер.; ул. Октябрьская, ул. Сухой Лог с пер.; ул. Тимирязева, ул. Новоселовка с пер.; ул. Щелканка, ул. 2, 3-я Уральская, ул. Уральская с пер.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 841 -  
школа N 2, т. 72-8-58.**

Численность избирателей - 1623 человека.  
Ул. Ломоносова с пер.; ул. Солнечная с пер.; 4 - 7-й пер. ул. 9-я Штольня; ул. Мирная, ул. Пушкина с пер.; ул. Одесская, ул. Севастопольская, ул. Энгельса, ул. Алтайская с пер.; ул. Барнаульская, ул. Ватутина с пер.; ул. Калтанская, ул. Пасечная, ул. Тверская, ул. Ульяновская, ул. Чехова, ул. Шахтстроевская с пер.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 842 -  
ОАО «Шахта «Осинниковская», т. 7-29-27.**

Численность избирателей - 1020 человек.  
Ул. Луганская с пер.; ул. Шахтовая с пер.; ул. Гвардейская с пер., ул. Гоголя с пер., ул. Косой Лог с пер.; ул. Шевченко с пер., ул. Трудовая с пер., ул. Полярная, ул. Степная, ул. Гастелло, ул. Линейная, ул. Амбулаторная с пер., ул. 10-я Штольня, ул. Светлая, ул. ИТР, ул. Покрышкина, ул. Лермонтова, ул. Садовая.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 843 -  
школа N 10, т. 58-01-03.**

Численность избирателей - 432 человека.  
Ул. Крылова, ул. Михайловская, ул. Клубная, ул. Матровская, ул. Кавказская, ул. Весенняя, ул. Таежная с пер.; ул. Лесная, ул. Калинники с пер.; ул. Строительная, у

# Не скучали

новогодние каникулы наступили 27 декабря. И с первого дня в ДЮКФП Управления образования начались спортивные мероприятия, призванные организовать активный досуг учащихся и привлечь как можно больше ребят к занятиям физкультурой и спортом.

27 - 28 декабря прошло открытое первенство города по вольной борьбе, посвященное памяти участника боевых действий на Северном Кавказе М. Кравцова. В соревнованиях приняли участие около 140 человек из Белова, Калтана, Киселевска, Таштагола, Прокопьевска, Новокузнецка и др. городов. Победителями в своих весовых категориях стали С. Мясоедов (шк. N 5), Я. Коровенко (шк. N 36), Ю. Никитина (шк. N 7), К. Душкина (вечер. шк.), М. Кухта (шк. N 5).

В эти же дни в районе Шурака проходила новогодняя лыжная гонка. На дистанциях 2 км и 3 км участвовали учащиеся 36-й школы и лыжники Калтана.

5 января в шахматном клубе прошли соревнования по шахматам среди школьников на приз «Белая ладья». Среди девяти команд первое место заняла команда шк. N 5, второе - команда из школы N 30, третье - из школы N 19. Лучшими шахматистами признаны Г. Сорокин, С. Деткин, И. Отрубейникова - все из школы N 5, М. Сосновский, А. Лепихов - из школы N 30.

На каникулах в клубе «ЯПИМ» проходили соревнования по дартсу. Во всех мероприятиях участвовали учащиеся школ N 31, 35, 36.

5 - 6 января в спорткомплексе прошел новогодний турнир по волейболу среди групп ДЮКФП. В нем участвовали около 40 человек. Победители были

## Спорш

награждены сладкими призами от Управления физической культуры и спорта.

9 января в городском парке состоялись соревнования на приз Деда Мороза. В программу соревнований входило 8 этапов: теоретические сведения, метание в цель, подъем на горку, рукоход, удар мячом по воротам, канат. Ребята по маршрутному листу преодолевали все этапы состязания. И хотя на улице было прохладно, все с удовольствием и с большим азартом шли к финишу, набирая на каждом этапе фишки за правильное выполнение какого-либо задания.

Больше всех фишек набрали команды из 10 человек школ N 35 и N 16, немного уступили им ребята из школ N 3 и N 36, учащиеся ДЮКФП.

В ОГК прошел турнир по баскетболу среди юношей ДЮКФП. Победителями стали юноши из школы N 36. Второе место поделили школы N 35 и N 5. И на третьем месте школа N 19.

Футболисты ДЮКФП (шк. N 23, 33) в возрастной группе 1991 - 1992 г. р. играли в соревнованиях на Зимний кубок в Новокузнецке, где участвовало 11 команд. Наша команда заняла 1-е место.

Футболисты школ N 23 и N 33 участвовали в новогоднем городском турнире. Учащиеся 1989 - 1990 г. р. заняли 2-е место, 1987 - 1988 г. р. - 3-е место.

В новогоднем городском турнире по боксу лучшие результаты среди наших учащихся показали А. Симушин (тр. А. Росс), Р. Габрахманов (Б. Афанасенко).

Пролетели зимние каникулы, но в новом году у учащихся ДЮКФП еще много соревнований различного уровня.

К. ПЕТРОВА,  
методист ДЮКФП.

## «ЭДЕЛЬВЕЙС» - ЧЕМПИОН!

С 4 по 7 января в с/к «Богатырь» прошел турнир по футболу «Зимний кубок Новокузнецка» - среди юношей 1991-1992 г. р.

В соревнованиях приняли участие 11 команд из Междуреченска, Новокузнецка, Прокопьевска и Осинников. Команды были разбиты на две группы. В группе «Б», где играл «Эдельвейс», наши футболисты обыграли команды «Мицар» (Междуреченск) - 19:0, «Запсибовец» (Новокузнецк) - 10:1, «Металлург-Запсиб-92» (Новокузнецк) - 7:2, «Байдаевец» (Новокузнецк) - 7:3, «Холод» (Междуреченск) - 9:3 и вышли в финал.

В игре за 3-е место «Байдаевец» в упорной борьбе проиграл «Метеору» из Прокопьевска - 1:2.

К финальной игре «Эдельвейс» подошел с хорошей разницей забитых и пропущенных мячей - 52:9! Но и хозяевам турнира - команде «Металлург-Запсиб» - было чем похвастаться: 33 забитых и всего 3 пропущенных мяча. Как говорится, лучшая защита против лучшего нападения.

А. СОКОЛОВ,  
ст. тренер.

С 13 по 19 января в Осинниковском ГОВД было зарегистрировано 35 происшествий и преступлений. В том числе 8 краж, 2 грабежа, 1 разбой, 1 убийство, 1 факт умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, 2 ДТП, 3 сообщения о причинении гражданам телесных повреждений.

Криминальная хроника

## Неделя пожилых людей

15 января в одной из квартир дома N 25 по пер. Комсомольскому произошло убийство 63-летней женщины. По данному факту прокуратура возбудило уголовное дело. Проводится расследование.

Вечером 16 января злоумышленники похитили из автомобиля, находившегося возле гаражей в районе бывшей центральной котельной, барсетку с паспортом и деньгами. Ведется поиск преступников.

17 января в одном из частных домов по ул. Чайковского был обнаружен труп 63-летнего мужчины со следами насильственной смерти. В ходе расследования было установлено, что в тот злополучный день 20-летний молодой человек пришел в гости к своим знакомым. Во время совместного распития спиртных напитков возникла скора, в ходе

которой гость несколько раз ударил хозяина шумовкой, причинив тяжкий вред его здоровью. От полученных травм мужчина скончался.

19 января было возбуждено уголовное дело по ст. 119 УК РФ (угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью) в отношении 63-летнего мужчины. Находясь в пьяном виде, он угрожал убийством при помощи ножницы своей жене.

Уважаемые горожане, напоминаем вам, что в Осинниковском ГОВД работает телефон доверия: 5-39-09. По нему вы можете сообщить о готовящихся и совершенных преступлениях, об административных правонарушениях и другую информацию.

Т. ПОЗДНИКОВА,  
ст. инспектор ГОВД.

## ОБРАЩЕНИЕ к руководителям торговых организаций и жителям гг. Осинники, Калтан

В соответствии с информацией, полученной из Министерства здравоохранения Российской Федерации, в г. Москве с оптового склада ЗАО «Ананас-Тойс» в различные регионы России, в том числе и в Кемеровскую область, реализованы мягко-набивные игрушки, часть из которых, возможно, загрязнена ртутью. Ртуть является высокотоксичным веществом, даже незначительные ее количества создают высокие концентрации в воздухе.

В ходе проведенного органами санитарного надзора г. Москвы расследования установлено: ртуть могут быть загрязнены мягко-набивные игрушки отечественные, на которых указана маркировка изготовления - ООО «Красный Восторг», и китайского производства с указанием на маркировке продавца - ЗАО «Ананас-Тойс». Особое внимание необходимо обратить на отечественные мягко-набивные игрушки «Дед Мороз» и «Сердце» производства ООО «Красный Восторг», находившиеся в загрязненных ртутью складских помещениях ЗАО «Ананас-Тойс» в г. Москве.

При наличии в Кемеровской области в торговых организациях или у покупателей указанных выше видов игрушек просим их герметично упаковать в полиэтиленовые пакеты и доставить для бесплатного исследования на наличие ртути в территориальный Центр госсанэпиднадзора.

Телефоны для справок в Кемеровском областном Центре госсанэпиднадзора: 36-78-50, в г. Осинники: 5-39-15.

Г. КАШИНЦЕВ,  
главный врач ГУ «Центр госсанэпиднадзора  
в гг. Осинники, Калтан».

## Вниманию владельцев транспортных средств

Межрайонная инспекция МНС России N 5 по Кемеровской области сообщает, что в соответствии со статьей 6 Закона Кемеровской области от 28.11.2003 г. N 95-ОЗ (с учетом изменений и дополнений) начиная с 01.01.2004 г. от уплаты транспортного налога освобождены пенсионеры, получающие трудовую пенсию по старости (женщины - 55 лет, мужчины - 60 лет) или по инвалидности (1-й и 2-й группы) и имеющие легковые автомобили и мотоциклы, при условии, если пенсионер имеет медицинскую справку установленного образца о его годности к управлению транспортным средством и водительское удостоверение на право вождения транспортного средства. Льгота предоставляется в отношении только одного транспортного средства и в размере не более 1000 рублей.

Для получения льготы на 2004 год всем вышеуказанным лицам необходимо представить в налоговую инспекцию ксерокопии следующих документов:

- медицинской справки о годности к управлению транспортным средством;
- водительского удостоверения;
- пенсионного удостоверения.

Руководитель инспекции  
С. В. Крыжко.

## «Налоговый навигатор»

По налогу на прибыль организаций изменились ставки налога, по которым он зачисляется в федеральный и региональные бюджеты. Федеральная ставка теперь равна 5% (было 6%), региональная - 17% (ранее 16%). Ставка налога, по которой он зачисляется в местные бюджеты, не изменилась - 2%. (Пункт 1 статьи 284 НК РФ в ред. Закона N 117-ФЗ).

По налогу на добавленную стоимость базовая ставка снижена с 20 до 18%. (Пункт 3 статьи 164 НК РФ в ред. Закона N 117-ФЗ).

Вступил в силу подпункт 10 пункта 2 статьи 149 НК РФ, освобождающий от налогообложения услуги по предоставлению в пользование жилых помещений в жилищном фонде всех форм собственности. До 1 января 2004 года от налогообложения были освобождены услуги по предоставлению в пользование жилых помещений в жилищном фонде всех форм собственности, а также услуги по техническому обслуживанию, текущему ремонту, капитальному ремонту, санитарному содержанию, управлению эксплуатацией домохозяйства, осуще-

ствляемые за счет целевых расходов в домах жилищно-строительных кооперативов, а также услуги по предоставлению жилья в общежитиях (за исключением использования жилья в гостиничных целях и предоставления в аренду). (Статья 27 ФЗ от 05.08.2000 г. N 118-ФЗ).

### Акцизы.

Повышенные ставки акцизов по большинству подакцизных товаров.

Изменился порядок уплаты акцизов по алкогольной продукции и винам. (Пункт 1,2 статьи 193 в ред. Закона N 117-ФЗ).

По налогу на имущество организаций с 1 января вступила в силу глава 30 «Налог на имущество организаций» НК РФ (ФЗ от 11.11.2003 г. N 139-ФЗ).

По налогу на игорный бизнес вступила в силу глава 29 «Налог на игорный бизнес» НК РФ (ФЗ от 27.12.2002 г. N 182-ФЗ).

По земельному налогу. Ставки земельного налога, действовавшие в 2003 году, применяются с коэффициентом 1,1 (за исключением земельного налога на сельскохозяйственные угодья). (Статья 7 Закона N 117-ФЗ).

Руководитель инспекции  
С. В. Крыжко.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

### УТЕРИ

Утерянные пенсионное удостоверение и удостоверение ветерана труда на имя Федорко Евдокии Ивановны считать недействительными.

Утерянное пенсионное удостоверение инвалида ВОВ II гр. на имя Воробьева Александра Максимовича считать недействительным.

Утерянное удостоверение ветерана труда на имя Рябова Александра Николаевича считать недействительным.

НАШ  
АДРЕС



И ТЕЛЕФОН

Редактор  
Н. Г. КУРБАТОВ

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная 5-31-78, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 5-29-26, ответственный секретарь 5-36-49, отдела экономики 5-30-68, отдела социальной жизни 5-29-00, бухгалтерии 5-29-45, отдела рекламы 5-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.  
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-28-93.  
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Учредитель газеты - администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Свид. во о рег. N ПИ12-1274 от 26.06.2002 г. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.  
654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.  
Время подписания в печать - 16 часов.  
Заказ № 645. Тираж 5620 экз. Индекс 51918.  
Цена договорная.